Mpopa)a
AoM 56.9 M2 Ha y4vacTKe 5 corT.

CaparTos,

r CapaTosB, yn HoBoy3eHcKaq, g, 138

¢ P 3 450 000



OTOoenbHO CTOALMKW OePEBAHHbBIV AOM CO BCEMU
LeHTpallbHbIMM KOMMYHUKaLMAMU B parioHe 3
COBETCKOW BOJIbHWLLbI.

[1OM COCTOUT M3 MPUXOXKeW, 2X BOMbLLMX KOMHAT,
KYXHW, C/y- MpayYyeyHOoM 1 XONOLHbIX CEHEWN.
3emna 5 cotok B COBCTBEHHOCTW! Ha yyacTtke

pacrnofiaratoTcsa rapax, capan, KypaTHUK 1 KOpobKa
ana 6aHu.

OTNMYHaga TPaHCMNOPTHasa pPa3BA3Ka BO BCe PaMOHDbI
ropopaa.

TAK XXE OBBEKT MOXHO PACCMOTPETb Mo
KOMMEPYECKWE 3ACTPOMKMN!

MOMOLLb B OOOPMIMEHUN NTTIOTEKIN U
MATEPMNMHCKOIO KATTUTAJIA.




Tun obbekTa: AOM

O6uwaqa nnouwanb: 56.9 M2
KonwnuecTBo aTaxken: 1
MaTepuan cteH: Bpyc
CaHy3en: B goMe
Ypo6cTea: CBeT, ras, Boga.

Tun goma: pepeBAHHbIN

MNnowanb ydacTtka: 5 corT.
MNoaBanbHoe noMelleHue: NMorpe6
Tun yyactka: UXKC

Oyw: B nome

KonnyectBo KOMHaT: 3
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